DÖRT EYLÜL ORTAOKULU
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI YABANCI DİL SINIFLARI 
KAYIT VE KABUL ŞARTLARI


2024-2025 Eğitim Öğretim yılında okulumuzda açılacak olan 5.sınıf şubelerimizden 2 (iki) tanesi “Yabancı Dil Ağırlıklı” eğitim verecektir.

“Yabancı Dil Ağırlıklı” sınıflarımıza 40 öğrenci kayıt edilecektir. Bu sınıflarımızda Türkçe dersi 6 saat,  Matematik 5 saat, Fen Bilimleri 4 saat, Sosyal Bilgiler 3 saat, Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi 2 saat, Seçmeli Dersler 4 saat ve Yabancı Dil 11 saat olmak üzere haftada toplam 35 saat ders verilecektir.

Yabancı Dil dersi kendi içerisinde reading (okuma), speaking (konuşma), listening (dinleme) ve gramer (dilbilgisi) olarak ayrı derslerde işlenecektir.

Başvurular 26 Nisan- 20 Mayıs 2024 (saat17.00) tarihleri arasında Dört Eylül Ortaokulu Müdürlüğüne ait https:simavdorteylul.meb.k12.tr/ internet adresinde yayımlanan “Online Başvuru Formu” öğrencinin VELİSİ tarafından bizzat doldurularak yapılacaktır. (İnternet erişiminde problem yaşayan veliler okulumuza gelip başvuru formunu yazılı olarak da doldurabilirler)

Başvuran adaylar arasından uygulamaya alınacak öğrenciler ve uygulama salonları 27 Mayıs 2024 Pazartesi günü saat 17.00’de ilan edilecektir.

Yabancı Dil Sınıflarına Seçme Sınavı uygulaması 01 Haziran 2024 Cumartesi günü saat 10.00’da Dört Eylül Ortaokulunda yapılacaktır.

Uygulama sonuçları 10 Haziran 2024 Pazartesi günü saat 17.00’de ilan edilecek ve en yüksek puana sahip 40 öğrenci asil kayıt hakkı kazanacaktır.

Asil kayıt dönemi 10 Haziran-05 Temmuz 2024 tarihleri arasındadır.

Asil kayıt dönemi sonunda boş kalan kontenjanlar için sırayla yedek öğrencilere kayıt hakkı verilecektir.

“Yabancı Dil Ağırlıklı” sınıflarımızın kesin kayıt listeleri 02Ağustos Cuma günü saat 17.00’de ilan edilecektir.
Bilim Sanat Merkezi öğrencileri ve diğer okulların Yabancı Dil Ağırlıklı sınıflarında öğrenim gören öğrenciler başvurmaları halinde komisyon kararı ile bu sınıflara kayıt yapılabilir.
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